Frédéric FORET
Le répertoire dansant de Frédéric Foret 
est impressionnant par son éclectisme, jugez plutôt :

PASO-DOBLE, CHARLESTONS, QUICK-STEPS, MARCHES, SAMBAS, CHA-CHAS, JAVAS, BOLEROS, RUMBAS, VALSES, TANGOS, MADISONS, SLOW-FOXS, SLOWS, SLOW-ROCK, ROCKS, BOSSAS-NOVA, TWIST, POLKAS, DISCOS, ZOUKS, LATINOS :

Un tour de chanson internationale dansante composé de morceaux célèbres.

Frédéric possède également un répertoire d’auteurs et d’interprètes 
de la chanson française tels que :

Jacques BREL, BARBARA, Charles TRENET, Serge GAINSBOURG, Charles AZNAVOUR, Yves MONTANT, Serge LAMA, Gilbert BECAUD, Alain BARRIERE, Edith PIAF, Georges BRASSENS, MOULOUDJI, Maurice CHEVALIER, Léo FERRE, etc… répertoire de qualité pouvant être complété par des musiques de film.
L’orchestre de Frédéric est modulable (du solo au sextet)

Les formules varient en durée (d’une heure à quatre heures trente).
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Titulaire de 5 premiers prix ainsi que d’un prix d’excellence, Frédéric a travaillé notamment avec Armand Lassagne et Frédéric Guérouet. Il s'est déjà produit dans de nombreux festivals ou galas d'accordéon en France, participant à des enregistrements

radiophoniques (Radio France Paris, Radio France Mayenne, Radio Montmartre, Radio Enghien, Radio France Melun, etc.) et télévisuels (France 3, France 2, Arte, Télé Wild, chaînes allemandes),

à de nombreux concerts en tant que soliste (Théâtre du Châtelet avec l’Orchestre National de France et François Le Roux, Jeff Cohen, le Trio Joachim et les solistes de l’Opéra, etc.) 
ainsi qu’à l’Etranger (Norvège, Irlande, Maroc, Maldives, Tunisie, Suisse, Ouzbékistan, etc.).

Frédéric a joué également pour de nombreux artistes et personnalités célèbres, à l'accordéon traditionnel ou de concert à la Tour Eiffel, au Palais des Congrès (Festival International de l’Accordéon), salle Pleyel ou Gaveau. C’est aussi un accompagnateur (chanson, théâtre, etc.) notamment au près de Marion Cotillard (& Jil Aigrot) 

dans le film « La Môme ».
Frédéric représente l’as de l’accordéon au près de la jeune génération « branchée »

des discothèques parisiennes : La Locomotive, Le Queen, les Etoiles, et des plus célèbres guinguettes : Au Petit Robinson, Au Martin Pêcheur, Au Moulin Vert, Au Moulin de Sannois, Au Moulin d’Orgemont, La belle époque, El Dorado, L’hermitière, La ferme d’Arvigny, Le Catalogne, Opus café, L’Evasion, Guinguette de l’écluse, Le chalet du Moulin, L’insomnia, Les Gatines etc.

Il a été durant plus de 11 ans, le chef d’orchestre du Cabaret Gourmand Parisien « Chez Raymonde 
Il est professeur titulaire au sein de 2 conservatoires de musique à 
rayonnement intercommunal et membre de nombreux jurys.
